
Lot 1 
An 18th century oak Wainscot armchair, possibly Cheshire, rectangular cresting rail carved with scrolling acanthus flanked
by pyramidal ears, the panel back carved with a flowerhead boss and stylised foliage, scroll hand rests, turned arm posts,
boarded seat, turned supports, rectangular stretchers, 127cm high, 61cm wide, the seat 47cm wide and 49cm deep
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Victorian walnut and mahogany wine table, rounded dodecagonal top centred by a conforming burr patera, canon-barrel
columns, outswept legs centred by a spire finial, 71cm high, 53cm 'diameter'
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A country house ash and elm Windsor elbow chair, shaped cresting rail above a wheel back splat, the hub set with a
draught-turned roundel, bowed mid rail, incurve arm posts, well figured saddle seat, ring-turned legs, Crinoline stretcher,
99cm high, 58.5cm wide, the seat 37.5cm wide and 40cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Victorian walnut and mahogany wine table, quarter-veneered circular top with moulded edge, turned columns, cabriole
legs centred by a spire finial, 72.5cm high, 60cm diameter
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Victorian mahogany child's combination high chair and table, curved back terminating in scroll hand rests, canework back
and seat, turned forelegs, the table with 'French' cabriole forelegs, 95cm high (overall), the chair 57.5cm high, the seat
30cm wide and 30cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Victorian parquetry occasional table, near-square top with moulded edge inlaid with geometric arrangements of specimen
timbers, baluster column carved with bell husks, cabriole legs carved to the knees with leafy stems, 70cm high, 61cm wide,
59.5cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
An Arts & Crafts ecclesiastical open armchair, curved cresting rail centred by a shield shaped parquetry reserve inlaid with a
cross crosslet fitchée with an incise carved border of scrolling acanthus, stuffed-over upholstery, chamfered square forelegs,
shaped central stretcher, 72.5cm high, 56cm wide, the seat 44cm wide and 34cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Victorian walnut candle stand, turned urnular candlestick holder, shallow dished circular trays, spirally turned column,
draught base, bobbin feet, 90cm high, the base 27cm diameter, c.1850
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A set of four Regency brass mounted mahogany side chairs, each with a bobbin-flanked rope twist cresting rail, shaped
and pierced bar-back, canework seat, bobbin-turned forelegs and stretcher, outswept forefeet, 82cm high, 40.5cm wide,
the seat 33cm deep, c.1820 (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 10 
A William IV mahogany work table, rectangular top above a frieze drawer and a sarcophagus shaped basket undertier,
moulded square supports with scroll terminals, turned lotus-centred stretcher, rounded dreidel feet, 67.5cm high, 52.5cm
wide, 40cm deep, c.1835
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
A late Victorian smoker's bow elbow chair, 80cm high, 65cm wide, the seat 38cm wide and 37cm deep; two Lancashire
spindle back rush seated side chairs, 90cm high (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A 19th century oak cricket table, circular top, chamfered legs, 55.5cm high (reduced), 77cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A Victorian mahogany drawing room armchair, 95.5cm high, 68cm wide, the seat 41cm wide and 63cm deep, c.1870
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A Victorian walnut Sutherland table, oval top with fall leaves and lotus carved edge, above a pair of frieze drawers, turned
supports and stretcher, casters, 57cm high, opening to 52cm wide, 66cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A late Victorian Eastlake design seven piece drawing room suite, comprising chaise longue, 77cm high, 170cm long, 66cm
deep, the seat 130cm long and 55cm deep, a pair of armchairs, 99cm high, 65cm wide, the seat 47cm wide and 57cm deep
and four side chairs, 94cm high, 50cm wide, the seat 41cm deep (7)
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A 'Regency' rosewood break-centre secretaire side cabinet, verde antico marble top with three-quarter gallery above three
drawers, the central fitted as a desk with a writing surface, small drawers and pigeonholes, swing handles, oval
escutcheons pressed with a lion mask, military ensign flags, canon, anchor, galleon and and meandrous border, the pleated
and grilled door enclosing a shelf flanked by panel doors, each enclosing a further shelf, plinth base, 86.5cm high, 118cm
wide, 42cm deep, elements c.1820
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A Victorian gilt metal mounted walnut pier display cabinet or bookcase, hipped rectangular top above a glazed door
enclosing a pair of velvet-lined shelves, the lock stamped Cope & Collinson, plinth base, 91cm high, 79.5cm wide, 41cm
deep, c.1860
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A George III mahogany crossbanded oak lowboy, rectangular top with moulded edge above three frieze drawers, ring
handles, octagonal escutcheons pressed with flowerheads, shaped apron, moulded forestiles, tapered cylindrical forelegs,
pad forefeet, 72cm high, 83.5cm wide, 51cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 19 
A Chinese Chippendale Revival room centre writing table, rectangular top with inset writing surface, above an arrangement
of five drawers, blind to verso, gilt brass lion mask ring handles, decorated throughout in blind fretwork with scrolling
leaves, shaped fretwork brackets to apron angles, tapered square legs, stepped spreading square feet, 75cm high, 88.5cm
wide, 51cm deep
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An oak tambour front filing cabinet, in the Globe Wernicke manner, rectangular top with moulded edge and pierced
half-gallery sloping on an easel, above a retractable front enclosing nine sliding trays, skirted base, 124cm high, 47.5cm
wide, 43cm deep
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Royal Crown Derby 1128 pattern plate, 23cm, first quality
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A Royal Crown Derby paperweight, Dolphin, gold stopper; others, Baby Bottlenose Dolphin, gold stopper; Harbour Seal,
gold stopper (3)
Estimate: 60 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Royal Crown Derby paperweight, Kingfisher, gold stopper; others, Bee-Eater, gold stopper; Puffin, gold stopper; Brown
Pelican, gold stopper (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A Royal Crown Derby paperweight, Snuffle Piglet, for the Collector's Guild, gold stopper; others, Mouse, gold stopper;
Bunny, gold stopper; River Bank Vole, gold stopper; Meadow Rabbit, gold stopper (5)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Royal Crown Derby 2451 pattern including tea cup and saucer, coffee can and saucer, miniature tea cup, etc; a shaped oval
acorn dish, pattern 1685
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Royal Crown Derby paperweight, Fairy Wren, gold stopper; others, Robin, no stopper; Linnet, gold stopper; Coal Tit, gold
stopper; Crested Tit, gold stopper; Wren, gold stopper (6)
Estimate: 45 - 65
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Royal Crown Derby paperweight, Hawthorn Hedgehog, gold stopper; others, Bramble Baby Hedgehog, gold stopper; Fox
Cub, gold stopper; Squirrel, gold stopper (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A pair of Royal Crown Derby 2937 Imari pattern plates, 27cm; a Sampson Hancock Imari pattern octagonal cream jug; a
Bloor Derby plate; a Royal Crown Derby 2444 pattern quatrefoil dish (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 29 
A Royal Crown Derby paperweight, Old Imari Snake, gold stopper; another, Frog, silver stopper (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Royal Crown Derby paperweight, Dove, gold stopper; others, Farmyard Cockerel, gold stopper; American Cardinal, gold
stopper; Green Budgerigar, gold stopper (4)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A Royal Crown Derby paperweight, Spice Collector's Guild Kitten, gold stopper; two Treasures of Childhood figures, Stripy
Clown, Ragdoll Sailor, printed marks (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Royal Crown Derby paperweight, Carolina Duck, gold stopper; others, Mallard, gold stopper; Pheasant, no stopper;
Collector's Guild Duckling, gold stopper; Duckling, gold stopper (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A large Beswick Barn Owl, 1046, 18cm high; another two smaller (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A Border Fine Arts resin model of a spaniel, by Margaret Turner, signed, dated 1993, oval wooden plinth base, 22cm; a pair
of Royal Doulton mantel dogs, 14cm, printed marks (3)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Beswick model of a Leghorn Cockerel, number 1892, 24.5cm, printed and impressed marks; a Beswick model of a cow
and calf, Ch. Claybury Leegwater; a Beswick model of a seated fox; a pheasant (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
An Art-Nouveau 'Kralik' style style green glass centre bowl/jardiniere, approx. 24cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
An Aynsley Orchard Gold pattern chantille lace basket, 23.5cm wide; a chantille two handled mantel vase, 20cm high; a
chantille flower jug, 26cm high (3)
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Denby Orient Ware pattern vases; a Denby pastel vase (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A 19th century blue and white Oriental jardiniere; six mid-20th century Oriental plates (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 40 
A Bohemian Harrachov Glassworks conical vase, designed by Milan Metelak, brown tinted with bubble inclusions, 24cm,
c,1960; other Czechoslovakian art glass vases, in shades of amber, c.1960s/70s (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Goebel Hummel figures including Chimney Sweep, Apple Tree Boy, Apple Tree Girl, School Boy, School Girl, etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A pair of blue and white Delft vases, decorated with panels of windmills and sailing boats, 30cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Art Glass - a Mdina glass cylindrical vase with stopper, 29cm high; another, 'lollipop' vase; other Mdina glass including
paperweights, etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A late 18th century blue and white Delft vase and cover, painted with flowers, sailing boats and village, 37cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
English porcelain, early 19th century and later, including Spode, Worcester, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A 19th century English porcelain twin handled campana vase, painted with still lifes of ripe fruit and flowers, 14cm high; a
Derby Regency coffee can and saucer, c.1820; further Derby teaware (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
An Avondale Glass elephant paperweight, made in Pembrokeshire, Wales, 9cm; other globular glass paperweights; an
Aventurine flecked trumpet shaped glass vase, 23cm (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A Royal Worcester miniature figure, Lady Sophie, 12cm; others, Lady Emma, Lady Louisa, Lady Cecily, Lady Hannah; etc; a
Coalport miniature figure, Lady Charlotte; others similar; a set of four Coalport miniature figures, Lady Rose, Lady Evelyn,
Lady Sara, Lady Eliza, Lady Josephine (17)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Country Artists resin model, Charlecote Songthrush, 04979, 15cm; other similar bird models, Chaffinch on Beech Mast;
Tree Sparrow on Common Ragwort; Willow Tit with Funghi; etc (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A Border Fine Arts model, Simmental Bull, limited edition, 660/850, certificate; another, Simmental Cow & calf, 522/850,
certificate; a calf model (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 51 
A 19th century rosewood sarcophagus tea caddy, c.1840, 19cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Chinese hardwood table top chest, rectangular panelled top above four drawers, brass handles, 33.5cm high, 25.5cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
An Indonesian carved wooden bust of The Buddha, 35cm; another similar smaller, 32cm; another carved hardwood; a
ceramic bust of The Buddha (4)
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A brass barley twist table lamp, opaque glass shade decorated with flowers, 46.5cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A late 19th century Art Nouveau spelter jewellery casket, after Alfred Jean Foretay, cast with the head of a maiden, 13cm
high, 21cm wide, 18cm deep, c.1890
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A Victorian Tunbridge ware tea caddy; another, mahogany (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A late 19th/early 20th century circular aneroid barometer, the dial with crescent shaped thermometer, oak cased, The
Goldsmiths & Silversmiths Co., Ltd., 112 Regent Street, London, 19.5cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A 19th century noir Belge mantel clock, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A large 19th century slate drum head mantel clock, 59cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
A 19th century brown salt glazed stoneware spirit barrel, applied in relief with Royal Crest, knights, lions and sprigged with
fruiting vine, 36cm high, c.1880
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A large solid brass figure of an African tribeswoman and child, 74cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 62 
Tribal Art - an African carved wooden wall mask, three others similar (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
An Indonesian dark patinated bronze bust of The Buddha, 15cm; another as a seal with character marks, 13cm; another
smaller (3)
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
An onyx Meyer and Levy clock garniture
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A pair of brass mounted ceramic table lamps, 65cm high overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A George III brass candlestick; another pair, Victorian; a large brass ladle (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Natural History - a rams skull and horns
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A green patinated bronze figure of a water carrier; a similar bronze dragon; two other Indonesian green patinated bronze
figures (4)
Estimate: 50 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A brass helmet shaped coal scuttle with Delft blue ceramic handles; a copper coal scuttle (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Frank Pratt/Thomas Jones oak rectangular dressing table mirror, bevelled plate, 56cm high x 77cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Chinese Ceramics - 20th century panelled vase; Famille Rose ginger jar; etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A late 19th/early 20th century Continental brown glazed Majolica type planter, modelled as a lion drawn chariot, approx.
37cm long
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
A Chinese cylindrical bowl, painted panels of auspicious symbols on orange ground, character marks to base, 13cm
diameter; a small famille jaune vase decorated with dragon and phoenix, 10cm high; a small squat vase, dragon on blue
ground, 3.5cm high (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Chinese famille rose bowl, character marks to base, 25.5cm diameter; a Chinese porcelain panel painted with village
among mountains and Chinese script, 31cm x 15.5cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A mid 19th century relief moulded jug, Edward Walley, moulded in green with hunting scene and fruiting vine, hinged
pewter cover, approx, 26.5cm high; another, Jones & Walley, titled Gipsey, 17cm high; others similar (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A mid 19th century relief moulded jug, W. Ridgway & Co, Hanley, hinged pewter cover, approx. 22cm high; others similar
(6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A pair of 19th century Staffordshire sheep; other Staffordshire flatbacks; Royal Doulton salt glazed harvest jugs (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A Derby King Street tea bowl, painted with a cartouche of summer flowers within an apple green ground, 7.5cm diameter,
painted marks in red, c.1900; a chalk sculpture, reclining nude, indistinctly signed (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A mid 19th century Charles Meigh relief moulded jug, Bacchanalian scene, hinged pewter cover, approx. 21cm high; others
similar (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A pair of Derby shell-shaped dessert dishes, painted en iron red camaïeu with Picturesque and Italianate landscapes, gilt
leafy borders and bands, 24cm wide, red crown over crossed batons and D, c. 1810, (2); two coffee cans with wishbone
handles, a saucer, and an oval teapot stand, conforming pattern but numbered 11 & 32, red crown over crossed batons and
D, c. 1810, (4); a Derby fluted sugar basin, pattern 157, carmine crown over crossed batons and D, c. 1790; etc., [9]
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Oriental Ceramics - a Chinese famille noire porcelain baluster vase, painted with famille rose reserves and foliage, 36cm
high, six-character red seal mark, 20th century, (1); a Japanese Imari baluster vase, painted in the typical palette and
picked out in gilt, 40cm high, signed shoulder, the base with red character marks, Meiji period, (1), [2]
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A Border Fine Arts model, Otter family, High and Dry, 2,260/2,500, certificate; a Wildtrack model of a pheasant; a
Teviotdale duck family group; a Border Fine Arts bird model by James Harvey, signed; Mallard; etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
A Royal Crown Derby Posie pattern hexagonal vase, candle snuffer, six eggcups, miniature milk jug and sugar bowl, bridge
trays, assorted shaped pin and trinket trays, two graduated pedestal bon-bon dishes, two cream jugs, two rectangular
trinket boxes and covers, six miniature cream jugs, etc, assorted marks and dates; qty
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Royal Crown Derby Posie pattern composed tea set, comprising coffee pot, milk jug, sugar bowl, thirteen teacups, twelve
saucers, six tea plates, eight dessert plates, assorted marks, various dates
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Four Christopher Wray red glass light shades; a cut glass vase (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Royal Crown Derby Posies including jugs, trinket dishes, plate, etc; another Forget Me Not plate; a Caithness paperweight,
Aspiration; another, Moon Crystal
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A Royal Crown Derby Mikado pattern part tea service; others, Pembroke, Posies, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A Crown Staffordshire tea set, printed with colourful summer flowers, comprising, teapot, milk and sugar, teacups and
saucers, plates, serving dishes, qty
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
An Aynsley Orchard Gold pattern hexagonal vase and cover, 28.5cm; assorted vases, various shaped trinket dishes, bells,
pots and covers, fruit bowl, brooch, pedestal bon-bon dish, qty
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
An Aynsley Orchard Gold pattern coffee pot, sucrier and cover, cream jug, pair of coffee cans and saucers, mug, pair of
teacups and saucers, pair of shaped circular plates, trinket pots and covers, jugs, bachelor's teapot, sucrier and cover and
milk jug; etc
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A Country Artists resin model of a bird, Goldfinch on Thistle, square wooden base, 03657, 11cm, paper label, boxed; a
Country Artists miniature Blue Tit Chicks group, 5cm wide, gift boxed; other porcelain birds models, Royal Worcester Coal
Tits, 12cm, Wood Warbler and Chaffinch; a Crown Staffordshire hand painted Goldfinch and Tomtit group, 14cm wide; etc
(13)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A large Willow pattern meat plate, 53cm, c.1900; others smaller (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A Border Fine Arts model, Border Collie family group, Jocks Pride; a Border Fine Arts jack Russell model by Anne Wall,
signed, dated '79; a pair of Aynsley pigs; an Aynsley Border Collie; others, Early Morning Call, JH43B; etc (16)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A Japanese export ware Kutani type tea set, comprehensive, early 20th century (39)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Advertising Interest - a 19th century loving cup, decorated with a deck of Goodall playing cards, 13cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
An Aynsley Orchard Gold pattern rose bowl, pair of bottle vases, pair of candlesticks, assorted vases, miniature mantel
clock, vases and covers, trinket dishes, pair of miniature vases, qty
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
A Royal Albert Old Country Roses pattern tea set, a breakfast set with novelty egg shaped salt and pepper pot, assorted
vases, plates, bowls, tennis set, coasters, jugs, sandwich plate, qty
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
A Duchess Bramble Rose pattern part tea service; Aynsley Pembroke pattern vases; Wedgwood; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Carlton Ware rouge royale lustre vase and cover, decorated with ducks and irises, 28cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A Royal Crown Derby 1128 pattern pot-pourri vase and cover, 11cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A large resin model of a cockatoo, The Juliana Collection, circular wooden base, 55cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A bronzed resin figure group, Lovers Embrace, 29.5cm high; others similar (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An Indonesian carved wooden bust of The Buddha, 36cm; a Balinese carved wooden panel similar, 29cm; other ceramic
and stoneware Buddha figures, etc (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
Tribal Art - a carved wooden mask; four others, Indonesian, African, etc; a South American terracotta figure (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Tribal Art - an Indonesian mask, another dragon mask; an African carved figure; cat models, brass mounted bellows; a
painted wooden box with drawers, a wooden cow bell; etc (11)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A Singer 222K portable electric sewing machine, black carry case
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A 1950's figural chalk table lamp, inspired by Tretchikof, 51cm high excluding fittings
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Advertising - a mid 20th century laundry shipping box, Darleydale Laundry, 59cm long; another similar
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A pair of decorative ceramic cherubs, playing musical instruments, scantily clad, seated on fluted pedestals, crackle glazed,
57cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A Singer hand-crank sewing machine, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Tribal Art - a collection of Bamana chi wara antelope headdresses, various, many fragmentary (qty)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A Singer electric sewing machine, serial number EE663192, carry case
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A late 19th/early 20th century child's nursery pine wash stand with ceramic bowl, the bowl blue and white transfer printed
with nursery rhyme characters, marked France to base, 48cm high overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Conchology - a large Queen Conch shell; others; a large coral cluster (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A late Victorian oak corner cabinet of small proportions, 54cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115A 
A pine blanket box, hinged, 100cm wide; other boxes, a smaller stained pine box, 63cm; a carved and painted box and
cover, decorated with moon and star symbols, 52cm; an oak canteen box; a suitcase; a stongbox style hinged storage box,
40cm wide (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
An early 20th century military type drum, painted bands of regimental colours, approx. 32cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A near pair of glass display domes, each approx. 28cm high x 21cm diameter; a circular hardwood display base/stand (3)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Crosman C40 CO2 powered air pistol, .177 calibre, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Tribal Art - a collection of tall Bamana chi wara antelope headdresses, various sizes, many fragmentary (qty)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
An Austin Sculpture resin bust of a young mother cradling a child in her arms, 40cm; a Coalport figure, Clementine with
certificate; a resin model of a parrot, naturalistically modelled, 43cm (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
English School, 19th century, Lichfield Cathedral, signed with monogram E.D., watercolour, 21.5cm x 16cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
John Hubbard 
Wild Geese in Flight 
signed, oil, 14.5cm x 29.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
C R Britton Ballet Study mixed medium, 30cm x 40cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Abstract School 
Portrait of a Lady 
signed and inscribed to verso, 53cm x 44cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
A Christy 
Mountainous Lake Scene 
signed, oil on canvas, 29cm x 44cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Margaret Keighley 
Portrait of a Young Lady, with two figures in shadow 
signed, oil, 54cm x 69.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
English School (20th century)
Flower by the Ruins
watercolour, 55cm x 45cm overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Italian School 
Horses by a Stream 
indistinctly signed and inscribed Roma, oil on canvas, 62cm x 93cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Motor Racing Interest - Stuart Booth, by and after, Just A Point, 1958 World Champion Mike Hawthorn in a Ferrari Dino 246,
limited edition 98/250, signed in pencil, framed; another motor racing print, 1957 European GP, Aintree, Stirling Moss (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Alan Johnson 
Panoramic Thames Scene 
signed, watercolour, 35cm x 50cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A Royal Crown Derby 2451 pattern plate, 25.5cm diam; others, Asian Rose, Royal Pinxton Roses, Peony (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Royal Crown Derby 2451 pattern trinket dishes; others, commemorative (6)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
An Aynsley Cottage Garden pattern plate, others similar; a Royal Albert Moss Rose pattern cup, saucer and tea plate,
sandwich plate; a davenport tea and coffee cup; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
An early 20th century Royal Worcester squat vase, 8cm high; others, similar, loving cup, miniature jug and basket (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
A pair of Waterford crystal candlesticks, 25cm; a Waterford model of a seahorse (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A 19th century Staffordshire teapot, relief moulded with Chinese figures, 20cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Royal Crown Derby 1128 pattern oval trinket pot and cover, 6.5cm, second quality, boxed; a set of four Royal Albert
Woodland Birds pattern plates, boxed; a novelty Thornton's money box, boxed; a Johnnie Walker bar jug
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A 20th century salt glazed bellermine, indistinctly signed to base, 24cm high
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A green glazed Sylvac vase, 2455; a Bythyn pottery plate; a Royal Worcester Millennium plate (3)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A Continental painted porcelain panel, after Breughel, Winter Country, 17.5cm x 23.5cm, framed
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A Staffordshire Stanley China dinner service, including a pair of sauce tureens on stands with ladles, early 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A Staffordshire floral basket, hand made; others similar, assorted styles and sizes; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A Royal Albert Old Country Roses part tea and coffee service
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Lovatts Langley Mill vase; jardinieres; bowls; a Pricess type pattern vase; etc (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Continental Ceramics - a Limoges pedestal cake stand; a pair of Dresden pierced dishes; dressing table sets; teaware;
dessert dishes, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Ceramics and Glass - a 19th century blue and white transfer printed pepperette; an 18th century Chinese cup; 18th century
and later glassware including stemware, bowl, jug, Mdina, etc; Colclough, Susie Cooper, Royal Crown Derby, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Ceramics - a Royal Doulton Sonnet pattern part dinner service; a Noritake coffee service; a Continental coffee service
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A Royal Crown Derby Olde Avesbury pattern dinner plate; a pair of Wedgwood jasperware trinket dishes; a carnival glass
bon-bon dish; a Beswick Pixie and Bunny bowl; a flow blue teapot stand; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A Guernsey Pottery drip glazed piggy bank. others similar, goblets, mugs, etc, c.1970/80s
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
An early 20th century Royal Albion China part tea service; a Victorian Hall & Read Aesthetic Movement part dinner service,
c.1885; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A Rupert Griffiths 'Monastic' oak wine cupboard or drinks cabinet, by John McGinn, slightly oversailing rectangular top above
a pair of raised and fielded panel doors, each carved with artisanal figures within a cellar beneath fruiting vine, enclosing
three adjustable shelves and a bottle holder, the slide inscribed Caritas Nunquam Finita above a further pair of raised and
fielded panel doors enclosing an arrangement of adjustable shelves and a removable tray, stylised paw chip-carved stile
forefeet, 126cm high, 88cm wide, 41cm deep
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Oenophilia - a pine floor-standing wine bottle rack, moulded rectangular top above twenty-four bottle apertures, centred by
a rectangular panel carved with fruiting vine, three-quarter skirted base, 103.5cm high, 68cm wide, 29.5cm deep
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A William IV coromandel crossbanded mahogany card table, chamfered rectangular top enclosing a baize lined playing
surface, above a deep frieze centred by a raised tablet flanked by draught-turned roundels to angles, ring-turned supports
and stretcher, sabre legs, lion paw capped casters, 72cm high, 89cm wide, 44cm deep, c.1835
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A George III style mahogany dwarf longcase clock, 22cm arched dial inscribed Tempus Fugit, Roman and quarter-subsidiary
Arabic numerals, the case quite plain, 168cm high, 37cm wide, 23cm deep
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A William IV mahogany two-tier dumbwaiter, circular plateaux with shallow galleried edge, spreading cylindrical column,
incurve triform base, 68cm high, 51.5cm diameter, c.1835
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 156 
A George III style longcase clock, arched dial inscribed Interclock, Belgium, Roman numerals, moon phase to arch, the
spandrels cast and applied with foliate motifs, Silent/Chime to side, the case with arched pediment crested by spire finials,
rectangular door to waist, skirted base, 168cm high, 36cm wide, 21.5cm deep
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A late Victorian octagonal trumpet-shaped work box, hinged cover enclosing a paper lined compartmented interior, tapered
column, cabriole legs, 69cm high, 40.5cm 'diameter'
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A late 19th century German 'Vienna' wall clock, by Junghans, architectural pediment, Roman numerals, 72cm high, 31cm
wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A George II design mahogany card table, rectangular top with gadrooned edge enclosing a baize lined playing surface,
straightened cabriole legs, ball and claw feet, 77cm high, 91cm wide, 45cm deep
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A 17th century oak blanket chest, hinged four panel top enclosing a vacant interior, the frieze carved with meandering
foliate stems, initialled PME and 'dated' 1694, stile feet, 70cm high, 139cm wide, 56cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160A 
A 19th century mahogany wheel barometer, Francis Molton, St. Lawrence Steps, Norwich, 93.5cm high, 27cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A George III oak side table, oversailing rectangular top above a long frieze drawer, brass drum handles, shaped apron,
tapered square legs, 73.5cm high, 73.5cm wide, 41cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A late Victorian oak duodarn or side cabinet, in the 17th century taste, outswept cornice above a shelf and a panel door
carved with a foliate 'Green Man' mask enclosing a shelf, flanked by further panels carved with a flowerhead boss and
geometric motif, bold columns carved with stiff foliage, the base with a pair of panel doors carved with an arrangement of
demilune flowerheads enclosing a further shelf, ball feet, 177.5cm high, 153.5cm wide, 59.5cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A George III mahogany bow front bachelor's chest, slightly oversailing top above a slide and three long graduated drawers,
swing handles, shaped apron, bracket feet, 81cm high, 98cm wide, 56cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
An Edwardian mahogany campaign type folding travelling desk, 70.5cm high (open), 60.5cm square (open), c.1910
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 165 
An early Victorian mahogany extending dining table, discorectangular top with moulded edge, one additional leaf, oblate
spheroid capped reeded tapered cylindrical legs, ceramic casters, 73cm high, 183cm extending to 244cm long, 137cm wide,
c.1840
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A Victorian mahogany inverted break-centre sideboard, substantial half gallery carved with scrolls and acanthus, moulded
top above a frieze drawer and a pair of panel doors enclosing a shelf, flanked by further panel doors, the left enclosing a
short drawer and a pair of sliding trays, the right enclosing a short drawer and a deep vacant 'cellarette' drawer, plinth
base, 157cm high, 185cm wide, 58cm deep
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Chesterfield style wingback armchair, deep-button upholstery, scroll arms, squab cushion, cabriole legs, pad feet, 103cm
high, 80cm wide, the seat 42cm wide and 49cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Victorian mahogany large chiffonier or sideboard, shaped mirror back half-gallery, the frame carved and applied with a
fruiting branch cresting, serpentine top with moulded edge above two frieze drawers and a pair of panel doors enclosing a
shelf, divided and flanked by foliate scroll brackets, plinth base, 179cm high, 177cm wide, 46cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Chesterfield style wingback swivel armchair, deep-button upholstery, scroll arms, 116cm high, 83cm wide, the seat 44cm
wide and 46cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Victorian mahogany sideboard, pointed arch half gallery, rectangular top above three frieze drawers, and a pair of panel
doors enclosing a shelf, neighboured to the left by a cupboard door enclosing a shelf, to the right a further door enclosing
a pair of sliding trays and a celarette drawer, plinth base, 114.5cm high, 173cm wide, 56cm deep
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A Victorian aneroid wall barometer/thermometer, 47cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A 19th century mahogany cased student microscope
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A 19th century miner's safety lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
An Eccles miner's lamp; a copper kettle; a copper coal scuttle; a pair of miniature brass and copper milk churns, 11.5cm;
assorted copper measures; a brass cream skimmer; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 175 
Carpentry Tools - a collection of boxwood moulding planes contained in leather suitcase
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175A 
A rectangular architectural bas relief plaque, cast with a view of Hamburg, 20cm x 54cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Fishing - Angling - various fisherman's accoutrements and accessories; lures; reels; fly boxes; line; a gaff; etc (qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Boxes and Objects - a Thomas & Williams miner's safety lamp; a pair of brass candlesticks; a Victorian Tunbridge Ware
work box; a pair of Indian brass vases; a Peter Brook signed print; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
***JCL REQUESTED THIS LOT TO BE PUT IN HIS OFFICE***
A Victorian antler-hafted EPNS preserve spoon and butter, the spoon 20cm long, c. 1870; Treen - a folk art paddle, possibly
Welsh; etc., [4]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A hallmarked silver dressing table hand mirror, in the Art Nouveau style; EPNS biscuit barrel; brassware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Boxes and Objects - cigarette silks including Chairman's Regimental Crests, etc, most retaining paper backs; turned wooden
chess pieces; a quantity of early 20th century Every-Woman's Encyclopaedia magazines; flat irons; a Victorian family bible,
etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
A Coalport cabinet plate, painted by M Pinter, signed, the central field decorated with a girl and lamb companion, within a
tooled and raised gilt border, 27cm, printed mark; a Wedgwood vase; a Coalport figure, Donna; a Coalport cottage, an
Aynsley Little Sweetheart pattern vase, powder bowl and ginger jar; a pair of glass air twist candle sticks, 27cm; etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
An Edinburgh International hand cut lead crystal decanter and stopper boxed; an Edinburgh International cut glass fruit
bowl, boxed and four fruit dishes, boxed; an Atlantis clear glass decanter and stopper, the silver collar presentation
engraved, Birmingham 1986, boxed; a Thomas Webb crystal cut glass vase, 27cm, boxed; a cut glass decanter; assorted
cut glass drinking glasses; qty
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A Waterford Crystal cut glass pen stand and pen, boxed; a Swarovski Crystal swan, 8cm wide, boxed; an Orrefors of
Sweden glass Fleur bowl, designed by Jan Johansson, boxed; another Orrefors flower shaped bowl, boxed; a Royal Doulton
cut glass scent atomiser, boxed; other scent atomisers; a continental cases glass vase, another smaller; a Mdina
paperweight; qty
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
Ceramics - an unusual Art Nouveau part tea set, E. Hughes & Co., Patented No. 24159, overglazed decoration of stylised
flowers; a Poole Delphis dish; a Mason's Ironstone ginger jar; a Nao figure, Water Carrier; a Lladro figure, Don Quixote;
Wedgwood, Royal Albert, Royal Worcester, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Royal Worcester Evesham pattern part dinner and coffee set, assorted serving dishes, flan and casserole dishes, teacups,
saucers and side plates, dinner plates, mugs, some unused in boxes; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
A Johnson Bros. retro part dinner service comprising dinner plates, dessert plates, side plates, vegetable dishes and covers,
sauce boat and stand, cups and saucers, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Ceramics and Glass - a Royal Crown Derby paperweight, Derby Wren, gold stopper, boxed; a Royal Worcester Viceroy
pattern cake plate, boxed; an Alastor Enamels patch pot and cover, boxed; a pair of Royal Albert cut glass brandy balloons,
boxed; an Aynsley Cottage Garden pattern butter dish and knife, boxed; collector's plates; etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A continental porcelain figure; a musical Pierrot doll; a resin figure; others; a Staffordshire figure; a continental figure
milkmaid and horse; a Chinese jardiniere; a pair of painted eggs, glazed display case; a seahorse model; decorative plates;
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Silver Plated Ware, Glass and Ceramics - a claret jug; trays; a sugar scuttle; a coffee service; decanters; etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A French L'armandinoise Tokio pattern dinner service, comprising vegetable dish and cover, two bowls, twelve plates
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A Wood's Ware Beryl part dinner and tea service comprising dinner plates, side plates, serving dishes, vegetable dishes,
cups and saucers, etc, c.1940
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
A silver plated EPNS trumpet shaped posy vase; other electroplated items, toast rack, set of six Italian coupe glasses, sugar
caster, single candlestick, flatware some boxed, small teapots, napkin rings, serving dishes, qty
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A mahogany canteen containing a set of EPNS and stainless steel flatware, for six place settings, including a carving set, fish
knives and forks, etc, 46cm wide; a similar canteen of silver plated stainless steel flatware, by Roberts and Dore, Sheffield,
41cm wide (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 194 
Silver Plated Ware - various, warming dish on stand; entree dish; flatware, Fiddle pattern; Lily pattern; three silver hafted
forks; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A set of twelve silver plated EPNS tea knives and forks, mother-of-pearl hafted, complete with bread knife, fruit spoon and
cake slice, contained in an oak canteen, vacant brass shield shaped cartouche, 33cm wide, c.1900; an EPNS toast rack,
John Round & Son, Sheffield, 11cm wide; a set of six EP fish knives and forks, complete with fish servers, boxed (3)
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A set of Victorina fish servers, pierced blades; an EPNS Old English pattern ladle; serving spoon; grape shears; toasting
fork; etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A Georgian Matthew Boulton Old Sheffield Plate chamberstick, c.1820; a Georgian Old Sheffield Plate mustard; a Georgian
silver pepperette, hallmarked; a silver salt, Birmingham 1931; a silver mounted cut glass bowl, London 1902; a silver
photograph frame, Royal Warwickshire insignia, hallmarked; etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Bovano of Cheshire Conneticut rectangular trinket box and cover, the cover enamelled in shades of orange, gold and
brown with a sunburst motif, bun feet, 13.5cm wide; a similar shaped circular dish, 15.5cm diam; an onyx ashtray, candle
holder, etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
An early 20th century oak bracket clock, 13.5cm arched silvered dial, the chapter ring inscribed with Roman numerals, twin
winding holes, eight-day movement striking on a gong, arched case, bun feet, 28cm high, c.1925
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
An early 20th century silver mounted palmwood walking stick; an Edwardian silver mounted umbrella, London 1901 (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Kate Breary (19th century) 
Italian Figure Holding Staff 
signed, watercolour, 66cm x 30cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
H Higham (19th century) 
Still Life, vase of flowers 
signed, oil, 29cm x 39cm
Estimate: 70 - 90
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Anna Hoddington (Impressionist School)
Still Life, Roses 
signed, oil on canvas, 21cm x 90cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
After Lowry 
Figure and Funeral Carriage, two pencil sketches mounted as one, 22cm x 14.5cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
After Lowry 
Street Scene 
pencil drawing, 14.5cm x 14.5cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205A 
Kathie Edwick, Post Office, Great Wishford, signed, watercolour, 31cm x 40cm; others, The Cross at Chilmark, Thatching at
Chilmark, The Street Chilmark, etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Robert T Bottom 
Wild Flowers, Mulroy Bay, Co. Donegal 
signed, oil, 45cm x 32cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Impressionist School
Figures Seated Beneath Trees 
indistinctly signed, oil on board, 29cm x 32cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
English School 
The Cocktail Hour 
mixed media, 43cm x 28.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Gerald Rapson 
Girls Talking 
signed, oil, labelled to verso, 37.5cm x 27.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
M Landhoff 
Continental Town 
signed, oil on canvas, 42cm x 66cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 210A 
Pictures and Prints - Margaret Tarrant, after, The Race, mid 20th century print; others, Market Day, An Elf To Tea, etc, (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Thomas Creswick 
Lake Scene 
signed, watercolour, 10cm x 14cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
GS Banwall 
Venetian Scene 
signed, watercolour, 8cm x 12.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Anne Shingleton 
Portrait of a Young Lady 
signed, oil on board, 25cm x 19cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
English School 
Lake Scene, figure in a boat 
watercolour, 11cm x 18cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Impressionist School
Fishing Boats on Beach
indistinctly signed, oil on canvas, 45cm x 54cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215A 
Pictures and Prints - Lowry, after, The Level Crossing, 48cm x 58cm; English School (19th century), Floral Study, oil on
canvas, 44.5cm x 37cm (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
French Impressionist School 
Lady of Folie Bergere 
oil on canvas, 43cm x 21cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
George Pickering (early 19th century) 
High Tor, Matlock 
signed, sepia watercolour, 22cm x 31cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 218 
After Lowry 
Figures on a Boat 
wax crayon, 25cm x 35cm
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Leonard Ormonde 
River Scene with Moored Barge 
signed to verso, watercolour; another, Contemporary School Woodland Foliage signed with initals K.W., oil on board (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
H Lugg (Irish School) 
By The Sea, Port Marnock 
signed, oil on board, 54cm x 75cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Victorian mahogany station type wall clock, converted to quartz movement, 39cm diameter
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
An early 20th century mahogany and needlework fire screen, embroidered flags on black panel, 66cm x 60cm
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A mahogany Vienna wall clock, Roman numerals to dial, eight day movement
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A panoramic school photograph, The Wyggeston Grammar School for Boys, Leicester, 1949; another, 1951; others, School
of S. Mary and S. Anne, Abbots Bromley, 1954 and Oakham School, 1984 (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Victorian walnut work box, c.1860
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225A 
A copper ship's port lamp, 30.5 cm high; a copper hunting horn (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
An 18th century scent casket, hinged cover decorated with cut steel pinwork, enclossing an arrangement of bottles and a
funnel, kite shaped escutcheon, 15cm wide, c.1790
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A pair of WWI binoculars; two morse keys, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
A bronze boat propeller, 20 x 22, approx. 41cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
***DO NOT RE ENTER***
Dynatron Hi-Fi Stereo Headphones, Model SP2, original box
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Advertising - an Art Nouveau style advertising wall mirror, Bierritz The New Taste, 44cm x 29cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230A 
A Victorian walnut and brass marquetry domed rectangular sewing box, 26.5cm wide, c.1870
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Boxes and Objects - a longuard chain; a part silver Albert chain; 19th century and later keys; a Luc a plated sherry
decanter label; napkin rings; a folding cribbage board; hand mirrors; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A box of twelve Primus Magic Lantern Slides, early 20th century
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
An early 20th century Monopoly set, metal playing pieces, top hat, iron, racing car, thimble, others, folding board, wooden
case
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Toys, Vintage and Retro Gaming - Waddington's Jig-Saw, Captain Scarlet and the Mysterons; Tidley Pins; Super and Mini
Master Mind, (2); Blow Football; Monopoly; Tiddley Winks; Top Trumps; playing cards; etc., the majority with their original
advertising packaging; [qty]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Toys - Corgi 6007 Cadbury truck set and play mat, window boxed; 23501 Cadbury's Cocoa Leyland six wheel tipper, boxed;
16002 Cadbury Bros Bournville Scammell highwayman ballast and trailer, boxed; 15004 Cadbury Bros Bournville Scammell
Scarab, boxed and 18701 Cadbury Cakes Bedford KM box lorry, boxed (5); a Corgi 37003 "The Queen Mother's Century
1900 - 2000" State Landau coach and horses, boxed
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Dolls - various painted composition and plastic dolls including a black Roddy doll
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
Toys - unboxed die-cast models including Corgi Whizwheels, Corgi Toys and Matchbox (quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A collection of 19th century bisque dolls heads; a Pelham Puppet, Pinocchio
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A Lone Star miniature train set, four engines, rolling stock, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Toys - a Britains No.9780 half track motorcycle, unboxed with pictorial cardboard display piece
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240A 
An early-mid 20th century painted child's rocking elephant, 46cm high, the base 86.5cm long and 18cm wide
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Toys - W Britain (Britains) Greek Evzones from set No.196, each in Greek national costumes including 'fustanella', later
examples with black waistcoats (19)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Toys - a collection of Britains painted lead Indian figures, various poses, some mounted on horseback (5); a collection of
mostly unmarked painted lead Cowboy and Indian figures; an Elastolin type painted composition figure of a kneeling
Cowboy (10) (quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Diecast Vehicles - collection of Dinky military vehicles icluding Tank Transporter, Armoured Command Vehicle, 10 Ton Army
Truck, Recovery Tractor, Armoured Car, etc
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Toys - a collection of painted lead semi flat Zulu tribal warrior figures, various poses, unmarked; a collection of miniature
painted lead semi flat guardsman and bandsmen figures; other miniature flat lead 'diorama' type lead figures (quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Timpo Toys plastic swoppets, Knights of the Middle Ages (Helm Knights), comprising of an armoured Helm Knight in lime
green and black insignia, wielding a mace and shield on horseback and another armoured Helm Knight in black and white
insignia, wielding a sword and shield on horseback, each on brown bases (2); W Britain (Britains) Motor Machine-gun Corps
motorcycle and rider from set No.199 and a Britains lead single motorcyclist (2); W Britain (Britains) eight Grenadier Guards
in grey winter overcoats, from set No.312, unboxed (8) (quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
Books - children's books and annuals, The Children's Railway Book, Stingray, Teddy Tail, Rupert, Roy Rogers, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246A 
Books - Beatrix Potter, The Tale of Little Pig Robinson, 1930 reprint; Rudyard Kipling, edited by, Thy Servant Dog, 1930;
other early 20th century and later cloth bound hardbacks, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Books - Natural History, particularly rich in Ornithology, early 20th century and later, some academic presses, some colour
plate and other illustrations, generally h/b, [2 boxes]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Books - Military History and History, including the English Civil War, the American Civil War, the Napoleonic Wars, and later,
various imprints, h/b and p/b; etc., [5 boxes]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Antiquarian Books - Miscellaneous, including Literature and Classics - Gilbert (W.S.), Savoy Operas, with Illustrations in
Colour by W[illiam] Russell Flint, London: George Bell & Sons, 1909, contemporary red cloth, gilt-lettered, 4to, (1); The
Works of Thomas Carlyle, Centenary Edition in Thirty Volumes, normal size copy, London: Chapman & Hall, 1899,
contemporary blue cloth, 8vo, (30); Balzac's Droll Stories [...], Illustrated with 425 Designs by Gustave Doré [...], London:
John Camden Hotten, [1874], pictorial red cloth, 8vo, (1); Tennyson (Alfred), Poems, London: Henry S. King and Co., 1876,
contemporary green morocco (rubbed), 8vo, (1); [Virgil]: P. Virgilii Maronis Opera Omnia, Oxonii [Oxford]: Joannes
Henricus et Jacobus Parker, 1856, contemporary cloth, 12mo, (1), & a later Leipzig imprint, 1898, 8vo, (2); Family Classical
Library, Nos. XL - XLI, Ovid, two-volume set, London: Printed and Published by A.J. Valpy, 1833, contemporary publisher's
cloth bindings, contemporary bookseller's tickets to each recto pastedown: Lee late Bettison, Bookseller, Cheltenham, 8vo,
(2); odd volumes of Plutarch; qty Provenance: Robert Innes-Smith, 20th century bookplates to each pastedown.
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249A 
Motor Racing Interest - a quantity of motor racing refernce books, mid 20th century and later, including Jim Clark, Mike
Hawthorn, Graham Hill, Enzo Ferrari, Mansell, etc; a collection of VHS videos, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Travel Ephemera - European maps, tourist guides, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Valerie Laycock 
Impressionist Scene, Cornewhua 
signed, oil on canvas, 49cm x 59.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
English School (18th century) 
Wolseley Bridge, Stafford 
watercolour, 11cm x 17cm; another, Cloud Scene, titled, watercolour, 12cm x 16.5cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
***13/05/21 - CLIENT CALLED PLEASE DONATE THIS LOT TO CHARITY***
Pictures and Prints - William Newlands, a pair, Returning Home and Thatched Farm, signed, watercolour, 16cm x 23cm;
English School (early 20th century), Town Church and Thatched House, watercolour, 23.5cm x 34cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Rosemarie De Goede
Early Morning
signed, watercolour, 34cm x 46cm
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Michael D Barnfather, after, a pair, Summer in The Peak, prints, signed in pencil to the margin, proof stamped, 25cm x 35cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Pictures and Prints - Paul Jackson, Spiderweb, signed, watercolour, 43cm x 30cm; other watercolours; Bluebells in Spring
Wood, Caulke, pastel, 25.5cm x 42.5cm (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Elsa Lystad 
Rode Molle , Oslo
signed, oil on canvas, 52.5cm x 64.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Martinelliez
Bellagio
signed, oil on board, 22cm x 29cm;
Steve Slimm (Cornish Artist)
Hazy Country Side
signed, oil on canvas, 28cm x 38cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Contemporary School (late 20th century)
Fire in Oil
oil on canvas, John Lewis label to verso, 80cm x 80cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Goyo H. (Spanish, 20th century)
Seville Cathedral from the mouth of the Guadalquivir
signed, dated 1978, watercolour, 42cm x 18.5cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Local Interest - Lady Victoria Manners (1876-1933)
A Walled Garden, possibly Haddon Hall, Derbyshire
signed, dated 1909, watercolour, 28cm x 39cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
An early 20th century mahogany and marquetry aneroid wheel barometer, 88cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
An Art Nouveau brass wall sconce with marbled glass shade
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Vintage Luggage - an early 20th century travelling trunk/suitcase, 26cm high, 76cm wide, 46cm deep
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
***DO NOT RE ENTER***

Health and Beauty products, including Estee Lauder, Baylis and Harding, The Body Shop, Hugo Boss, Paco Rabanne, Grace
Cole, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265A 
Health and Beauty Products - Salvatore Ferragamo Tuscan Soul body lotion, shampoo, body cream, soap, conditioner, etc
(49 items); Asprey soap; Armani; Ralph Lauren; etc
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Vintage Costume - a vintage Laura Ashley prairie dress, made in Carno, Wales, 1970's
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Perfumes and lotions, including Revlon Moondrops, Coty L'Aimant, Lanvin, Chanel No 5, Lagerfeld Photo, Jasper Conran,
Jean Paul Gaultier, Estee Lauder Zara, Georgio Armani, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Borsalino black wool felt lady's bowler hat, Universal Huanuni, small size 3 1/2, overall 30cm x 25cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Textiles - a large silk interlined curtain; another, embroidered
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Textiles - two pairs of Art & Crafts curtains in the style of Charles Rennie Macintosh, with tie-backs
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Textiles - two pairs of floral curtains, roses; a pair of floral and chequered curtains
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
Textiles - a pair of Sanderson interlined curtains, 1997; a similar double bed throw
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Textiles - a large pair of moquette curtains, c.1970's
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Textiles - a pair of Laura Ashley curtains; a single Laura Ashley curtain; another pair, Laura Ashley style
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Textiles - a pair of blue cotton velvet curtains; another curtain similar
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Textiles - a pair of Sanderson curtains, Amboise Minor pattern, 1992
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Textiles - cotton velvet curtain panels (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Textiles - hand embroidered linen tablecloths, including Crinoline Lady, others; Mary Card lace edged tablecloth, Wisteria
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Textiles - a pair of Laura Ashley interlined curtains, MCMLXXXVIII; another pair, similar
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Textiles - mid 20th century fabric including Francis Price 'Rhapsody'; Heals 'Project' designed by Peter McCulloch; a pair of
1960's curtains
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Persian style Kilim rug; other fragments and carpets (7)
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Vintage Clothes - a Barbour wax jacket; another (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Vintage Clothes - a Bladen tweed jacket; a moleskin waistcoat; another waistcoat (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
Cigarette cards - cricket themed cards, loose and in sheets
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Cigarette cards and trade cards, loose and in albums, Players, Wills, Gallaher, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A selection of early 20th century 21st birthday and other greetings cards, crinoline lady, others; lady's assorted
handkerchiefs including Parisienne; a vanity mirror; a Stratton powder compact and lipstick holder, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Greetings Cards - greeting cards and postcards, early to mid 1900's (100+)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Victorian scrap book containing 19th and 20th century scraps and cuttings; another similar (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Stamps - album of Antarctica and Arctic postal history, 40 covers
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Stamps - GB officials and fiscals on stocksheet, 23 used stamps, catalogue value approx £700
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Stamps - Box of A - Z in packets, 1000's of stamps, including China, no GB
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Stamps - British and world, albums, catalogues, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A Britains commemorative figure Queen Elizabeth I, cold painted lead; a similar Britains bust of Madame Tussauds; a set of
Charles Atlas Health and Strength pamphlets; a book, Imperial Lexicon Volume 1
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Vinyl Records - 7” singles including Queen and David Bowie – Under Pressure; Alice Cooper – Schools Out; Redbone – The
Witch Queen Of New Orleans; Ringo Star – Back Off Boogaloo; The Beatles – Get Back; Crazy Elephant – Gimme, Gimme,
Good Loving; Slade – Mama Weer All Crazee Now; Stretch – Why Did You Do It; Stealers Wheel – Stuck In The Middle;
Freddie Jackson – You Are My Lady (Ltd Edition); Others Including Slade, Paul McCartney and Wings; Wizzard; Cliff Richard;
Abba; The Moody Blues; Leo Sayer; Etc (Approximately 45)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
Vinyl Records - 7” singles and Promotional copies including Jimi Hendrix – Hey Joe – 56139; Nirvana – Rainbow Chaser –
WIP 6029; Gullivers People – On A Day Like This/ My Life R 5709 (Promotional Copy); The Beatles – Let It Be – R 5833; Hey
Jude – R 5722; I Saw Her Standing There – GEP 883; All You Need Is Love – R 5620; The Rolling Stones – Come On – F
11675; 19th Nervous Breakdown; Five By Five; I Wanna Be Your Man; Dionne Warwick – Forever My Love – NEP 44046;
Others Including The Beatles; Richard Harris; The Hero; Paul Jones; The Hollies; Manfred Mann; The Kinks; The Moody
Blues; The Animals; Ray Charles; Bob Dylan; Robin Gibb; Etc (Qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Vinyl Records – LP’s including Marvin, Welch & Farrar – Second Opinion – SRZA 8504; Marvin, Welch & Farrar – SRZA
8502; Hank Marvin & John Farrar - Hank Marvin & John Farrar – EMA 755; Hamk Marvin - Hank Marvin – SCX 6352; Cliff
Richard & The Shadows – Established 1958 – SCX 6282; The Shadows - Jigsaw – SX 6148; Dance with The Shadows/ The
Sound of The Shadows – EDP 1546323; Out Of The Shadows – 33SX 1458; Live At Abbey Road – SHADS 1; Shades of Rock
– SCX 6420; Specs Appeal – EMC 3066; The Best of The Shadows – 5C 054-04300; Guardian Angel – POLD 5169; From
Hank, Bruce, Brian and John – SX 6199; String of Hits – EMC 3310; The Best Of The Shadows - 1 C 148-04 859/860; More
Hits – The Shadows – 33SX 1791; The Shadows Greatest Hits – 33SX 1522; Hurrah For The Shadows – SHPX 5008; The
Shadows – 33SX 1374; Simply … Shadows – SHAD 1; Reflection – 847 120-1; Steppin’ to The Shadows – SHAD 30; Silver
Album – TELLY 22; The Shadows’ Greatest Hits – SCX 1522; The Sound Of The Shadows – 33SX 1736; Rocking With Curly
Leads – EMA 762; Dance with The Shadows – 33SX 1619; The Shadows – FA 3061; Somethin’ Else! – SRS 5012; Walkin’
With The Shadows – MFP 1388; Hits Right Up Your Street – POLD 5046; Shadow Music – SCX 6041; Change of Address –
2442 179; Life In The Jungle – SHADS 1; Tasty – EMC 3195 (Qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Vinyl Records/ Shellac 10” and 12” Records Including Jimmy Shand And His Band; Layton And Johnstone; Harold Ramsay;
Albert Sandler; The Million-Airs; Harry Davidson and His Orchestra; Albert Sandler; Reginald Foort; Victor Silvester; Etc
(Many In VG/G Condition) (Approximately 45)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Vinyl Records - LP’s and 12” Singles including The Police – Outlandos D’Amour - Matrix Runout – Side A – Etched – AMLH
68502-A12 – tone (Upside down) – Side B – Etched – AMLH 68502 B3; The Eagles – Desperado – K 53008 - Matrix Runout
– Side A – Stamped - K 53008 A2- Etched – ALLEN, Side B – Stamped - K 53008 B1; Bachman – Turner Overdrive – Not
Fragile – 9100 007; Mike Oldfield – Tubular Bells – V2001; The Carpenters – Singles 1974-1978- AMTL 19748; Others
Including Elvis Presley; Liner; Simon and Garfunkel; The Beach Boys; The Drifters; The Chi-Lites / The Romanceers; Etc
(Approximately 53)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Vinyl Records - LP’s, 7” and 12” Singles including Status Quo – Whatever You Want; Meat Loaf – Bat Out of Hell; Bruce
Springsteen – Born In The USA; Alison Moyet; others including Stevie Wonder; ELO; Supertramp; David Bowie;
Soundtracks; Classical; Etc (Qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Retro music – Cassettes and CD’s – Cassettes Including Queen – The Game - OC 264-63 923 (Foil sleave); A Day At The
Races - OC 262-98 485; Queen II – TC EMA 767; Fame – TC-FA 3040; Hot Space - 14C 262 64773; Queen A Night At The
Opera - TC-EMTC 103; Led Zeppelin – Untitled - K 450008; Pink Floyd – Wish You Were Here - TC-SHVL 814; Emerson,
Lake and Palmer – Trilogy – K443505; Tarkus – K443504; Emerson, Lake and Palmer – K443503; David Bowie – Aladdin
Sane – NK 83890; City Boy – Young Men Gone West - 7138 090; Book Early – 7231 018; Dinner t The Ritz – 7138 080; City
Boy – 7138 073; Wishbone Ash – Argus – MCGC 3510; New England - TC-MCG 3523; No Smoke Without Fire – TC MCG
3528; Pilgrimage - MCLC 1762; Front Page News – TC MCG 3524; Others Including Santana; Def Leppard; Yes; Etc, Cd’s
Including Bob Marley; Bob Dylan; Lou Reed; Oasis Etc (Qty)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
Football - Manchester United, ten assorted baseball style caps, 1990s and later
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Speedway Programmes - mainly 1970's and 80's (52)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Coins - a collection of post war UK crown coins all unc or BU, including 1951 Festival of Britain boxed unc., 4 x 1953 two in
plastic case; 10 x 1964; 6 x 1972 two in timber mount; Silver proof 1977 in Mint box of issue, also 8 others BU; 6 x 1980,
three in plas
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Boxes, Objects and Bijouterie - a portrait miniature; a desk seal; a novelty pipe bowl, carved as the head of a bull; vintage
Yardley's perfume; a pocket watch movement; Chinese and Japanese items; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
An Egyptian Revival ashtray, cast with the head of pharaoh; a World War Two style marching compass, [2]
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
An AA badge; Boys Brigade pins and badges, Sure and Steadfast lozenge pins, etc; a silver pepper pot, Birmingham 1902,
44g; a Scout's Be Prepared buckle; a pair of gilt cuff links; a brass Army Pays Corps badge; a pair of Lambournes of
Birmingham expanding shirt sleeve garters; another pair similar; a Stratton tie clip as a dart, 6.5cm; a whistle; a cigar
cutter; Brooke Bond tea cards; commemorative cupro-nickel coins; a reproduction Antonius Pius Sestertius coin; etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A pietra dura desk weight, inlaid in specimen stones with a bird on a branch
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Pens - The 'Chatsworth' Pen, fountain pen, 14ct gold nib; other pens, Parker, Osmiroid 65, Waterman's (9)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A collection of grandfather clock, carriage clock and other keys; etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A collection of five straight/cut throat razors including white metal overlay, Gong, Spikuson, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Coins - Victorian half penny, 1853; another, 1893; a farthing, 1865; other base metal, £5 coin; £2 Coin; metal detector
finds including post medieval lead bag, sack and cloth seals, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 312 
An Art Deco 'Polo' table lighter; a Ronson table lighter (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A 19th century horn snuff box, 7.5cm; another smaller, 6.5cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A pair of 19th century leather cased needlework scissors, London J & J Morton Cutlers
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A collection of lapel badges, military badges, etc, qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315A 
Medals - British miniature military dress medals, WWI, WWII and post war including WW1 victory medal, General service
medal, WW2 stars, etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Badges - enamel badges including British Legion, For Home and Country, Royal Army Ordnance Corp, etc (12)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Advertising - a collection of nine Robertsons Golden Shred golly badges
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A 9ct gold and tortoiseshell Royal Artillery sweetheart brooch; a silver RASC badge; four others (6)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
***JCL INSTRUCTIONS = DO NOT RE OFFER***
Coins, Imperial Roman, AR: Vespasian denarius, rev.: eagle Cos. (?) III, 20mm, 2.8g, (1); Hadrian 2 denarii.: obv. laureae
head r., Imp. Caes. Traian Hadriano Aug. Divi F, rev.: Pietas standing left, Piet/Tas, 20mm, 3g, (1), &, rev: Moneta Aug,
12mm, 3.3g, (1), [3]
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
An Austrian cold painted bronze, of a dog, 3.5cm long, Vienna c.1900
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
A 19th century mother of pearl ovoid thimble case, containing hallmarked silver thimble, Birmingham 1904
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 322 
A Victorian silver and mother of pearl penknife, Sheffield 1852; another, Sheffield 1907; other penkives (4)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Badges - RAF enamel badges; patches; etc (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
An Argyll and Sutherland cap badge; another; others, War Service 1915, etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Badges and Medals - Church Lads Brigade medal; National Service medal; bronze hockey medal, 1918; military buttons, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
WWII USAAF pilot's wings, marked Sterling; WWII Free Czech Airforce pilot wings, Spink & Son, London, marked silver (2)
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A Queens South Africa medal, four bars, possibly renamed, Pte J Matterson, Border Regiment
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
An Imperial Service medal, to James Robertson
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A George VI Faithful Service in the Special Constabulary medal, awarded to Edward M Gaze; another, Frances W L Pearce
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A Defence medal, boxed, HR Singleton; two Birmingham Peace Celebration Great War 1914-1918 medallions
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A George IV enamelled shilling, mounted in silver fob; a bloodstone fob; a carnelian fob (3)
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A Chinese famille rose hand mirror with jade handle, 13.5cm long
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A Chinese amethyst coloured pendant, relief decorated with winged horse; another, amber coloured with dragon and
rooster (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 334 
24ct gold leaf in a bottle
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A collection of ten adjustable pocket watch keys
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A collection of eight advertising pocket watch keys
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A collection of eighteen pocket watch keys
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
An ornate 19th century yellow metal pocket watch key
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Metalware - silver plated ware; a George III pewter mug; a pair of trench art shell case vases; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
A George V silver and mother of pearl spoon, Chester 1924; an 18th century silver Hanoverian pattern salt spoon, maker
RS, c.1750; a Scottish Provincial silver teaspoon, Perth, c.1810; a silver mounted onyx jar and cover; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340A 
An Elizabeth II silver circular wine coaster, draught-turned base, 13cm diam, London 2002; a wine bottle stopper, crested by
a deer (2)
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A silver mounted cut glass dressing table jar and cover, the domed cover embossed with flowers, Birmingham 1905, 11cm x
7cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A George V silver mounted scent or smelling salts bottle, Birmingham 1917; a silver and guilloche enamel smelling salts
bottle, Birmingham c.1920 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
An early 20th century EPNS three piece cruet set; another, later, on tray; an EPNS pickle fork with thistle terminal; an EPNS
presentation mug, Derbyshire Masonic Golfers' Association 1953, Ainsworth Cup; other similar trophies; a pair of novelty
silver plated salt and pepper pots as boiled eggs in egg cups; a WWII Air Raid Precaution ARP match sleeve; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
A silver thimble, Birmingham 1898; another; a silver etui; a silver chain; 43.5g (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
A silver napkin ring, Sheffield 1898; others; a Continental silver Christening bracelet, marked 830; a Middle Eastern silver
letter opener, marked 800; 131g
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A Victorian plated sovereign/half sovereign case
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A white metal engraved compact, marked 833; a Victorian plated vesta case (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
A silver candlestick, Birmingham 2001
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A pair of George V silver candlesticks, 10.5cm high, Chester 1914
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
A silver propelling pencil, Birmingham 1933; a silver sovereign case, Birmingham 1912; a pair of salt spoons, Birmingham
1910; a silver mounted matchstriker (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
A silver perfume atomiser and scent funnel, London 1988, cased; a Cartier desk magnifyer (faults) (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
An Elizabeth II silver easel photograph frame, Birmingham 1981
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
A Victorian silver topped hat pin jar, London 1877; other silver topped vanity bottles (10)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
A gentleman's Eve Mon Crois stainless steel quartz watch, 10936AB-FS; other lady's and gentlmen's fashion watches; qty
Estimate: 20 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 355 
A continental silver pocket watch, marked .935; a Reflex hunter pocket watch, moulded with a eagle; other fashion
watches, Citron, Erina, Henley, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A pair of Yorkshire Light Infantry gentleman's cufflinks; another pair, Worksop College; various dress studs including mother
of pearl; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A group of gold plated wristwatches, including Sekonda, Rotary and Pulsar, some boxed (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Costume Jewellery - a 9ct gold dress ring, set with central emerald cut topaz, surrounded by nine diamonds, 2g; a sterling
silver and enamel bar brooch, decorated with a budgerigar, 5cm wide; bead necklaces; a tiger eye brooch; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A Jaguar wristwatch, boxed; other wristwatches, including Michael Kors, D&G, etc; a J T Dupont lighter, boxed (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A pair of tiger eye cuff links; an amethyst brooch; an agate brooch; a pair of 19th century style pear cut droplet earrings; a
novelty bee brooch; polished bead necklaces; a pair of lapis lazuli cuff links; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Gentlemen's Wristwatches - a Hugo Boss stainless steel wristwatch with date aperture, boxed; Gucci automatic
chronograph, boxed; Emporio Armani wristwatch, boxed; a Versace wristwatch, boxed (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A lady's silver bracelet watch, Carvel, quartz movement, marked 925
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A Chinese filigree silver brooch, set with enamel and jade
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A 19th century silver mounted Cameo brooch, Pliny Doves; a silver mounted butterfly wing brooch
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
An early 20th century Swiss silver fob watch, import mark for London 1909
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 366 
An Albion 925 silver pocket watch
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A lady's silver open faced pocket watch, J. Myers & Co., Swiss Made, marked 935; another, Birmingham 1883 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A military pocket watch, broad arrow mark, numbered GS MkII, A 80039
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A silver pocket watch, fusee movement, London 1863
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A Waltham military pocket watch, broad arrow mark, numbered 8260
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A late 19th century fine silver open faced pocket watch, c.1890
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A silver open faced pocket watch, J. W. Benson, London, London 1882; another, London 1849 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A Waltham gold plated hunter pocket watch
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A Bentima pocket watch; others, A. W. W. co. Waltham and Onalin (3)
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
An early 20th century Waltham gold plated open faced pocket watch
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Costume Jewellery - a coral necklace, glass bead necklaces, rings, fashion watches, Sekonda, others, a pair of engine
turned metal cuff links, boxed, collar studs, cuff links, fashion jewellery; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Costume Jewellery - fashion watches; plastic beads; earrings; a pair of cuff links; etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
Costume Jewellery - a Pilgrim charm bracelet; another Pilgrim bracelet, mesh storage bag; a John Richard rhinestone type
bracelet, boxed; a Napier bracelet, two others; a dress ring; a paste starburst brooch; a marcasite necklace; a Marcel
Wanders for M&S bracelet, boxed; other brooches, necklaces; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Costume Jewellery - beads, bangles, necklaces, a fish charm bracelet, brooches, a lady's marcasite type watch, assorted
mid-20th century and later; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A Tutankhamun Charm Necklace, comprising sterling silver chain and thirty one gold plated charms, including pharaoh, eye,
scarab beetle, cat, pyramids, snake, etc, by Mayfair Edition, 67.8g, boxed with certificates
Estimate: 40 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A pair of Blue John and sterling silver earrings; a lady's Avia watch; an Egyptian low grade silver hieroglyphic name pendant;
fashion jewellery; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A lady's 9ct rose gold watch; other fashion watches, Sekonda, etc; a pair of cuff links; qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A sterling silver hinged bangle; a Siam silver necklace and pendant; an Israeli silver pendant and necklace; a pair of sterling
silver and opal clip earrings; a pair of sterling silver screw earrings; other metal jewellery, a marcasite cameo brooch, a
similar bar brooch, a Scotish thistle brooch; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A silver, amethyst and marcasite crown brooch; a similar pair of earrings; a silver and marcasite ring; other silver and
amber earrings; hoop earrings; other jewellery; qty
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
An Arts and Crafts silver pendant set with three cabachons, possibly amber, suspended on chain
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A single strand cultured pearl necklace, 18ct white gold clasp set with single pearl and four sapphires, total length 65cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A 9ct rose gold ring set with a clear stone, 6g
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
An 18ct gold fancy link droplet necklace, marked 750 on the clasp, 11.3g, boxed
Estimate: 250 - 320
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 389 
A 9ct gold dress ring, Birmingham hallmarks
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A lady's 9ct gold Herma wristwatch, integral 9ct gold bracelet strap, 11g, boxed
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A 9ct gold gentleman's Everite 17 jewel watch, champagne dial, baton indicators, no strap, marked 375
Estimate: 30 - 40
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
An 18ct gold five stone diamond ring, 2.3g; an 18ct gold and platinum two stone diamond crossover ring, 2.9g; a 14ct gold
four stone diamond ring, 3.8g (3)
Estimate: 200 - 250
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A 9ct gold and pearl bar brooch, 2.9g; an 8ct gold bar brooch, set with a clear stone, 3g (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A 22ct gold wedding band, 2g; an 18ct gold ring set with four diamonds, 2.95g; a 15ct gold ring, set with diamond chips,
some missing, 2.24g; a 9ct gold crescent shaped brooch set with seed pearls, 1.6g (4)
Estimate: 120 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A 14ct gold diamond ring, pierced openwork with love hearts, each set with a diamond chip, 3.7g, marked 585; assorted
9ct gold earrings, 3.7g; a 9ct locket necklace, a broken 9ct gold chain, 2.2g (9)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A Victorian mourning ring, black enamel and seed pearls, initialled IMO, 2.8g gross
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A 9ct gold signet ring, set with diamond chip, 2.9g
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A 9ct rose gold necklace, a single 9ct rose gold cuff link, 12.8g
Estimate: 120 - 150
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
A 14ct gold diamond, emerald and enamel ring, marked 585, 2.65g; a pair of 14ct gold earrings similar, marked 585, 3g; a
9ct gold diamond and emerald eternity ring, marked 375, 4.7g; a 9ct gold diamond and emerald cross pendant, 1.2g (5)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 400 
A 14ct gold, fifteen stone diamond ring, 6.9g
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A 9ct gold diamond and ruby flower head cluster ring, 2.17g; an unmarked necklace chain, probably 9ct gold, 13g; other
metal jewellery, opal brooch, gold plated pendant, snake ring; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A 9ct gold necklace; two others, 7.3g, marked 375 (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A 22ct gold wedding band; others, all 22ct; 13.8g (3)
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
An 18ct gold necklace with unmarked cross pendant, 17g; a pair of unmarked gold earrings, probably 9ct, 4.2g
Estimate: 500 - 550
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
An 18k gold bangle, five others, 52.5g (6)
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Coins - a Victorian gold full sovereign, young head, shield back, 1864
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
An oak wardrobe, of 17th century inspiration, flush cornice above a central mirrored door enclosing a hanging rail flanked
by geometic moulded panel doors, the left enclosing a further hanging rail, the right fitted as a press with sliding trays, the
base with a pair of short drawers, 189cm high, 156.5cm wide, 51cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
An Ercol elm extending dining table, one additional leaf, baluster column, cabriole legs, 72.5cm high, 111cm extending to
149.5cm long, 98.5cm wide; a set of four conforming Windsor type side chairs, 89cm high, the seat 45cm wide and 40cm
deep (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A George II Revival wingback armchair, stuffed-over upholstery, cabriole forelegs, 119cm high, 86cm wide, the seat 49cm
wide and 53cm deep; a William IV occasional table, rounded rectangular top, spirally turned column, egg-and-dart socle,
incurve triangular base, 74.5cm high, 61cm wide, 38.5cm deep (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Interior Design - a novelty ocassional table, circular glass top, the base as a musical trophy with a violin and bow, a scroll of
sheet music, a quill and inkwell and books, 61cm high, 51cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
A pair of George III style wingback reception armchairs, 106cm high, 92cm wide, the seat 55cm wide and 52cm deep (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A joined oak circular coffee table, in the 18th century taste, 44cm high, 90cm diameter
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A George III Revival mahogany floor standing corner display cabinet, dentil cornice above a glazed door enclosing a pair of
shaped shelves, the base with a panel door enclosing a further shelf, bracket feet, 185cm high, 68cm wide, 39cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A George III style oak splay-fronted wall hanging corner cupboard, 82cm high, 69cm wide, 35.5cm deep
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A 19th century oak bow front corner cupboard, moulded cornice above a pair of doors enclosing three shelves, shaped
apron, 103.5cm high, 75cm wide, 50.5cm deep
Estimate: 20 - 30
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A pine open bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A Regency mahogany Pembroke table, rectangular top with fall leaves, reeded tapered cylindrical legs, brass casters, one
additional leaf, formerly extending, 71cm high, 57.5cm extending to 113.5cm wide, 112cm deep, the additional leaf 60.5cm
wide, c.1820
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
An oak open bookcase, 91.5cm high, 91.5cm wide, 22.5cm deep
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A George/William IV mahogany overmantel mirror, draught-turned roundels to angles, c.1830
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A Davenport desk, hinged superstructure with three-quarter gallery enclosing stationery divisions, hinged writing surface
enclosing a pair of small drawers, drawers to side, blind to verso, 'French' cabriole forelegs, 89cm high, 56cm wide, 55cm
deep
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A Victorian mahogany Pembroke table, 70.5cm high, 37.5cm opening to 138.5cm wide, 91cm deep, c.1860
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 422 
A large pine farmhouse kitchen table, 78cm high, 213cm long, 80cm wide
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A set of four early 20th century mahogany side chairs, each with a serpentine cresting rail, pierced splat inlaid with oval
batwing patera, stuffed-over upholstery, 'French' cabriole forelegs, 99cm high, the seat 44cm wide and 39cm deep (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
An early 20th century mahogany desk top cabinet, shaped cresting above an open niche and fall front, 50cm high, 37cm
wide, 27cm deep, c.1910
Estimate: 50 - 70
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
An early 20th century oak gateleg dining table, 74cm high, 55cm opening to 165cm wide, 96.5cm deep and a set four
dining chairs, 90cm high, 44cm wide, the seat 35cm deep (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A Victorian mahogany spoon back drawing room side chair, stuffed-over upholstery, carved cabriole legs, 88cm high, 53cm
wide, the seat 38cm deep, c.1850
Estimate: 25 - 35
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
An oak gateleg dining table, 72.5cm high, 43.5cm opening to 117cm wide, 92cm deep; an oak sideboard, 104cm high,
152cm wide, 57cm deep; a pair of wheelback dining side chairs; an oak framed armchair (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A Jaycee mahogany low sofa table, 49.5cm high, 92cm opening to 145cm wide, 50cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A composed oak dining suite, comprising dining table, 75cm high, 144.5cm long, 76cm wide, dining chairs, the carver
85.5cm high, 55cm wide, the seat 43cm wide and 36cm deep, the side chairs, 80cm high, 44cm wide, the seat 34cm deep,
sideboard, 96cm high, 137.5cm wide, 52cm deep and serving trolley, 73cm high, 67cm wide, 45cm deep (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A Victorian pine country house kitchen side or serving table, 78cm high, 122cm wide, 68cm deep, c.1860
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Industrial Salvage - an early-mid 20th century factory kneehole desk, 76.5cm high, 126cm wide, 80cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
An Edwardian mahogany bow front dressing table, in the George III manner, oversailing top above an arrangement of four
satinwood crossbanded drawers, arched apron, outlined throughout with boxwood and ebony stringing, brass drum
handles, tapered square legs, 78cm high, 107cm wide, 53.5cm deep, c.1905; a George I style triptych dressing mirror, pad
feet, 69cm high, 82cm wide, c.1925 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A George III mahogany library or bureau bookcase upper stage, moulded cornice above a pair of glazed doors enclosing
three adjustable shelves, 107cm high, 103.5cm wide, 34.5cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A Regency style mahogany combination low sitting room table and bookcase, 69.5cm high, 58.5cm square
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A pair of contemporary sun loungers, the seat 43cm high, 120cm axle to front leg, 57cm wide (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
A 19th century Regency design open armchair, curved cresting rail, shaped and pierced bar back, downswept arms, turned
arm posts, stuffed-over upholstery, turned forelegs, 84cm high, 53cm wide, the seat 39cm wide and 43cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
An oak bench top tool cabinet, enclosing an assortment of hand tools, including Stanley bull nose 75, files, chisels, etc,
79.5cm high, 51cm wide, 18cm deep; an oak workbox, 58cm high, 52cm wide, 27cm deep (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
A set of five mid-20th century bentwood armchairs, 78cm high, the seat 41cm wide and 39cm deep (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
An Old Charm wall hanging display cabinet, 63.5cm high, 91.5cm wide, 32cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Mirrors - a Victorian dressing table mirror, 71.5cm high; an oval gilt framed mirror, ribbon crest, 58cm high; another similar;
an Edwardian mahogany oval mirror; others (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
A five branch electrolier modelled as a bouquet of flowers; a similar pair of wall sconces
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Mirrors - a 19th century style gilt framed mirror, 59cm x 69cm; other gilt framed mirrors, etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 443 
A country cottage white painted corner cupboard, 98cm high, 77.5cm wide, 46cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
A composed suite of four Regency design bar back dining chairs; a tripod occasional table; a graduated pair of George III
style occasional tables; a mahogany coffee table; another, pine (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
An early 20th century chest, rectangular top with moulded edge above two short and three long drawers, 105cm high,
103.5cm wide, 50cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A Victorian ottoman; a Victorian lathe-back kitchen chair; a Thonet bentwood cafe chair; a George I style stool (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
An early 20th century mahogany octagonal centre table; a retro mid 20th century bentwood bar chair (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A cut glass and lacquered brass nine-light electrolier, multi-faceted droplets, 45cm high excluding fitting, 70cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A retro mid 20th century G-Plan corner 'secretaire' cabinet, c.1960, 84.5cm high, 98cm wide, 67cm deep; an Avalon
two-piece bedroom suite comprising dressing table, 111cm high, 124.5cm wide, 42cm deep and bedroom cabinet, 65.5cm
high, 42cm wide square; a dropleaf coffee table, Stateroom by Stonehill, 52cm high, 51cm opening to 97cm wide, 99cm
deep (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
An early 20th century mahogany side table, 74.5cm high, 75.5cm wide, 44.5cm deep; an early 20th century Frister &
Rossmann sewing machine; a George III demilune side table, formerly a section of dining table, 71cm high, 129cm wide,
63cm deep; rush seated chairs; an open bookcase; a towel rail (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
A small oak coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 25.20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.8% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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